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1 Zagadnienia teoretyczne
Kombinatoryka
2 Zadania

. Z windy wychodzi 7 0s6b. Na ile sposobdéw moga to zrobi¢, jesli osoby

z windy wychodza jedna za druga?

. Na ile sposobéw mozna ustawié cyfry ze zbioru {1,2,3,4,5,6,7,8,9}

tak, aby cyfry 11 9 nie sasiadowaly ze soba?

. Ilu zawodnikoéw brato udziat w turnieju szachowym, jezeli wiadomo, ze

rozegrano 45 partii i kazdy gral z kazdym dokladnie jeden raz?

. lle liczb pieciocyfrowych mozemy utworzy¢ z cyfr 0,1,...,97

. lle istnieje parzystych liczb czterocyfrowych o niepowtarzajgcych sie

cyfrach?

. Rzucamy 4 razy kostka sze$cio$cienna, zapisujac uzyskang ilos¢ oczek

w kolejnosci rzutow. Ile jest mozliwych wynikow?

. W grupie jest 6 dziewczat i pewna liczba chlopcow. Ilu chlopeow liczy

ta grupa, jesli liczaca dwie dziewczynki i trzech chlopcow delegacje tej
grupy mozna skompletowaé na 720 sposobow?

. Tle flag panistwowych ztozonych z trzech poziomych paséw mozna utwo-

rzy¢ dysponujac piecioma pasami — kazdym w innym kolorze?

. Udowodnij nastepujaca wtasnosé symbolu Newtona:

(1) ()= (i)
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